

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Rektörlüğünden:

ÖĞRETİM ÜYESİ ALIM İLANI

Üniversitemizin aşağıda belirtilen birimlerine 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu, Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönetmeliğinin ilgili maddeleri ile yürürlükteki Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Öğretim Üyeliği Kadrolarına Atanma ve Yükseltme Uygulama Esasları kapsamında öğretim üyesi alınacaktır.

Tüm başvurular <https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> adresi üzerinden elektronik ortamda e-Devlet şifresi ile alınacak olup şahsen veya posta yoluyla yapılacak başvurular kabul edilmeyecektir.

Profesör ve doçent kadroları için Personel Daire Başkanlığından, doktor öğretim üyesi kadrosu için ilgili birimlerden bilgi edinilebilir.

Online Başvuru Sistemi ile ilgili sorularınız için ekose@erzincan.edu.tr mail adresinden iletişime geçebilirsiniz.

GENEL ŞARTLAR VE BİLGİLER

1- Müracaat edecek adayların 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 48. maddesinde belirtilen Devlet hizmetine girmede aranılan genel şartlara haiz olmaları gerekmektedir.

2- Profesör ve doçent kadrosuna müracaat edecek adaylar daimi statüde çalıştırılacaktır.

3- 2547 sayılı Kanunun ek 38. maddesi uyarınca belirlenen %30'luk kota kapsamında başvuru yapılabilecek doktor öğretim üyesi kadrosu bulunmamaktadır.

4- İlan özel şartlarında sertifika/belge istenmiş ise bu belge ve/veya sertifikalar <https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> adresi üzerinden elektronik ortamda başvuru evrakı ile birlikte PDF formatında sisteme yüklenecektir.

5- Doçent kadrosuna ; Profesörler, Doktor Öğretim Üyesi Kadrosuna ; Profesör ve Doçentler Müracaat edemezler.

6- 17.04.2021 tarihli ve 31457 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 7315 sayılı Güvenlik Soruşturması ve Arşiv Araştırması Kanunu gereğince ilk defa ve yeniden atanmaya hak kazanan adaylar hakkında arşiv araştırması yapılacaktır.

7- Tıp ve Diş Hekimliği Fakültelerine alımı yapılacak öğretim üye/üyeleri; Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Öğretim Üyeliği Kadrolarına Atanma ve Yükseltme Uygulama Esaslarında belirtilen puan ve diğer şartları sağlayamayan aday/adaylar da başvuruda bulunabilecek olup, puan ve diğer şartları sağlayan aday/adaylar bulunmaması halinde bu aday/adayların başvuruları değerlendirmeye alınacaktır. Bu kapsamdaki aday/adayların başvuruları ilgili Usul Esasların 4/o maddesi kapsamında değerlendirilecektir.

PROFESÖR, DOÇENT VE DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ KADROSU İÇİN İSTENİLEN BELGELER

1 -Öğretim Üyesi İlanı Başvuru Formu <https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> adresinde bulunan dilekçe ilgili sekmeden indirilerek elektronik ortamda doldurulduktan sonra ıslak imzalı şekliyle taranarak PDF formatında sisteme yüklenecektir.

- 2- Özgeçmiş (YÖK formatında) PDF formatında sisteme yüklenecektir.
- 3- Lisans Mezuniyet Belgesi PDF formatında sisteme yüklenecektir.
- 4- Yüksek Lisans Mezuniyet Belgesi PDF formatında sisteme yüklenecektir.
- 5- Doktora veya Sanatta Yeterlik veya Uzmanlık Belgesi PDF formatında sisteme yüklenecektir.
- 6- Doçentlik Belgesi (Profesör ve Doçent kadrosu için) PDF formatında sisteme yüklenecektir.
- 7- Yabancı Dil Sonuç Belgesi (Doktor Öğretim Üyesi kadrosu için) PDF formatında sisteme yüklenecektir.
- 8- Başlıca Araştırma Eserleri ile Bilimsel Çalışma ve Yayınlar PDF formatında sisteme yüklenecektir.
- 9- Puanlama Tablosu (Profesör ve Doktor Öğretim Üyesi kadrosu için)<https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> adresinde bulunan puanlama tablosu ilgili sekmeden indirilerek elektronik ortamda doldurulup (Tarih, Ünvan ve Ad-Soyad Yazılıp) imzalandıktan sonra PDF formatında taranarak sisteme yüklenecektir.

10- Nüfus Cüzdanı Fotokopisi PDF formatında sisteme yüklenecektir.

11- Fotoğraf güncel olmak kaydıyla, mevzuata uygun vesikalık bir adet fotoğrafın sisteme yüklenmesi gerekmektedir. (Kamu Kurum ve Kuruluşlarında Çalışan Personelin Kılık ve Kıyafetine Dair Yönetmeliğine uygun olarak son 6 ay içinde çekilmiş)

12- Erkek Adaylar için Askerlikle ilgili Terhis, Tecil veya Muaf Olduğunu Belirten Belge PDF formatında sisteme yüklenecektir.

13- Adli Sicil Belgesi PDF formatında sisteme yüklenecektir.

14- Hizmet Belgesi PDF formatında sisteme yüklenecektir. (Açıklamalar kısmında ayrıntıları yer almaktadır)

*Barkod/kare kodu ile doğrulanabilir olması kaydıyla e-Devlet üzerinden alınan ve PDF formatında sisteme yüklenen bütün belgeler geçerlidir.

**Online başvuru esnasında sisteme yüklenen ve e-Devlet üzerinden alınmayan resmi belgelerin atanmaya hak kazanılması durumunda asıllarının ibraz edilmesi zorunludur.

***Son başvuru tarihine kadar başvuruda herhangi bir değişiklik yapmak için mevcut olan başvurunun silinmesi ve başvurunun yeniden yapılması gerekmektedir.

GENEL AÇIKLAMALAR

1- Adaylar ilan edilen kadrolardan ancak birine başvuru yapabilir, aynı ilan dönemi içinde birden fazla kadroya başvuran adayların başvuruları değerlendirilmez.

2- Eksik belge ile yapılan başvurular ile ilan süresi içerisinde online başvurusunu tamamlamayan adayların başvuruları değerlendirmeye alınmayacaktır.

3- İlanın her aşamasında değişiklik yapma, kısmen veya tamamen iptal etme hakkı Üniversitemize aittir. Uygun görülmediği takdirde başvuru yapılmış olsa dahi atama süreci Rektörlük tarafından iptal edilebilir.

4- Kadroya başvuran adaylardan atanmaya hak kazananların atamaları Yükseköğretim Kurulu Başkanlığının Üniversitemize vermiş olduğu atama izni kontenjanı dahilinde yapılacak olup, atama izni kontenjanını aşan hiçbir atama gerçekleştirilmeyecektir.

5- Üniversitemiz internet sayfasından ve <https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> başvuru adresinden yapılan bütün duyurular tebligat mahiyetindedir. Başvuruda bulunan adaylara ayrıca yazılı tebligat yapılmayacaktır.

6- İlanın iptali halinde başvuran adaylar için söz konusu ilan kazanılmış bir hak doğurmayacaktır.

7- İlanda bulunmayan hükümler için 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu, Öğretim Üyelğine Yükseltme ve Atama Yönetmeliğinin ilgili maddeleri ile yürürlükteki Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Öğretim Üyeliği Kadrolarına Atama ve Yükseltme Uygulama Esaslarında yer alan hükümler uygulanır.

8- Yabancı Ülkelerden Alınan Diplomalar için Onaylı Denklik Belgesinin ibraz edilmesi zorunludur.

9- Atama işlemleri esnasında kişilerden Adli Sicil Belgesi tekrar talep edilecektir. (Barkod/kare kodu ile doğrulanabilir olması kaydıyla e-Devlet üzerinden alınabilir)

10- Onaylı Hizmet Belgesi: Halen bir kamu kurumunda çalışmakta olanlar ile ayrılmış olanlar <https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> adresi üzerinden elektronik ortamda PDF formatında sisteme yüklenecektir. (Barkod/kare kodu ile doğrulanabilir olması kaydıyla e-Devlet üzerinden alınan Hitap Hizmet Dökümü kabul edilecektir)

11- Diğer Kamu Kurumlarında çalışmakta iken Üniversitemiz tarafından açılan kadro ilanlarına başvurarak atanmaya hak kazanan personele kurumumuzca sürekli görev yolluğu ödemesi yapılmayacaktır.

12- İlan sonucunda atanmaya hak kazanan adaydan Eğiticilerin Eğitimi Sertifikası istenecektir.

İLAN TAKVİMİ

Duyuru Başlama Tarihi	20.05.2026/Saati:08.00	Son Başvuru Tarihi	03.06.2026/Saati:23:59
-----------------------	------------------------	--------------------	------------------------

ALİ CAVİT ÇELEBİOĞLU SİVİL HAVACILIK YÜKSEKOKULU

İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260101	HAVA TRAFİK KONTROLÜ	HAVA TRAFİK KONTROLÜ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	5	Hava Trafik Kontrol Anabilim Dalında doktora yapmış olmak. Gerçek Zamanlı Simülatörde Karar Destek Sistemleri konusunda çalışmalar yapmış olmak.
260102	HAVACILIK YÖNETİMİ	HAVACILIK YÖNETİMİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	5	Sivil Havacılık Yönetimi Anabilim Dalında tezli yüksek lisans ve doktora yapmış olmak. Havacılık Alanında Örgüt Kuramları ve Havacılık Alanında Paylaşım Ekonomisi konularında çalışmalar yapmış olmak.

ÇAYIRLI MESLEK YÜKSEKOKULU

İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	PROGRAMI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260103	VETERİNERLİK	LABORANT VE VETERİNER SAĞLIK	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	5	Biyoloji Anabilim Dalında tezli yüksek lisans ve doktora yapmış olmak. Kadife Akarlarının Sistematığı, Ekolojisi ve Konak-Parazit İlişkileri konularında çalışma yapmış olmak.

DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ

İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260104	KLİNİK BİLİMLER	DİŞ HASTALIKLARI VE TEDAVİSİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Diş Hastalıkları ve Tedavisi alanında uzmanlık belgesine sahip olmak. İndirekt Kompozit Restorasyonlar konusunda çalışma yapmış olmak.
260105	KLİNİK BİLİMLER	ORTODONTİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Ortodonti alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.

EĞİTİM FAKÜLTESİ

İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260106	YABANCI DİLLER EĞİTİMİ	İNGİLİZ DİLİ EĞİTİMİ	PROFESÖR	1	1	Yabancı Dil Eğitimi (İngilizce) Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Yabancı Dil Eğitiminde Yapay Zeka Uygulamaları ve Mobil Destekli Dil Öğrenimi konularında çalışmalar yapmış olmak.
260107	EĞİTİM BİLİMLERİ	EĞİTİMDE ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME	DOÇENT	1	1	Eğitimde Ölçme ve Değerlendirme Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Geniş Ölçekli Testler, Sonuçsal Geçerlilik ve Genellenebilirlik Kuramı konularında çalışmalar yapmış olmak.

FEN-EDEBİYAT FAKÜLTESİ

İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260108	TARİH	ESKİÇAĞ TARİHİ	PROFESÖR	1	1	Arkeoloji Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Yerleşim Tarihi ve Arkeolojisi konusunda çalışmalar yapmış olmak.
260109	TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI	YENİ TÜRK EDEBİYATI	PROFESÖR	1	1	Yeni Türk Edebiyatı Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. II. Meşrutiyet Dönemi Mensur Türler ile Sahne Eserleri Üzerine Edebi Tenkit ve Osmanlı Türkçesi Öğretimi konularında çalışmalar yapmış olmak.

260110	FİZİK	KATİHAL FİZİĞİ	DOÇENT	1	1	Fizik Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. İki Boyutlu Malzemelerin ve Metal Oksitlerin Süperkapasitör Uygulamaları konusunda çalışmalar yapmış olmak.
260111	TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI	HALK EDEBİYATI	DOÇENT	1	1	Türk Halk Bilimi Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Halk Kültüründe Geçiş Dönemleri ve Alevi-Bektaşî Yazılı Kaynakları konularında çalışmalar yapmış olmak.
260112	TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI	YENİ TÜRK EDEBİYATI	DOÇENT	1	1	Yeni Türk Edebiyatı Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Karşılaştırmalı Edebiyat Bilimi, Yeni Roman ve Tiyatro konularında çalışmalar yapmış olmak.
260113	SOSYOLOJİ	TOPLUMSAL YAPI VE DEĞİŞME	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	5	Sosyoloji Anabilim Dalında doktora yapmış olmak. Kent Sosyolojisi ve Tarihsel Sosyoloji konularında çalışmalar yapmış olmak.

İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ

İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260114	SAĞLIK YÖNETİMİ	SAĞLIK EKONOMİSİ VE POLİTİKALARI	DOÇENT	1	1	Sağlık Yönetimi Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Yapay Zeka, Sanal Gerçeklik ve Tele Tıp konularında çalışma yapmış olmak.
260115	SOSYAL HİZMET	SOSYAL HİZMET TEORİSİ	DOÇENT	1	1	Sosyoloji Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Boş Zaman Sosyolojisi, İrk ve Etnisite ile Göç Sosyolojisi, Spor ve Diaspora konularında çalışmalar yapmış olmak.
260116	FİNANS VE BANKACILIK	SİGORTACILIK VE AKTÜERYA	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	3	Muhasebe, Finans ve Bankacılık Anabilim Dalında doktora yapmış olmak. Finansal Teknolojiler ve Konut Piyasaları konularında çalışma yapmış olmak.
260117	SAĞLIK YÖNETİMİ	SAĞLIK BİLİŞİM VE TEKNOLOJİLERİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	3	Yönetim Bilişim Sistemleri Anabilim Dalında doktora yapmış olmak. Yapay Zeka, Büyük Veri, Büyük Dil Modelleri ve Sağlık Hizmetlerinde Dijital Teknolojiler konularında çalışma yapmış olmak.

İLAHİYAT FAKÜLTESİ

İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260118	FELSEFE VE DİN BİLİMLERİ	DİN PSİKOLOJİSİ	PROFESÖR	1	1	Felsefe ve Din Bilimleri Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Dindarlığın ve Dini Kavramların Psikososyal Fonksiyonu konularında çalışmalar yapmış olmak.

KEMALİYE HACI ALİ AKIN UYGULAMALI BİLİMLER YÜKSEKOKULU

İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260119	GASTRONOMİ VE MUTFAK SANATLARI	GASTRONOMİ VE MUTFAK SANATLARI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	5	Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü lisans mezunu olmak. Gastronomi ve Mutfak Sanatları Anabilim Dalında tezli yüksek lisans ve doktora yapmış olmak.

MÜHENDİSLİK-MİMARLIK FAKÜLTESİ

İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260120	İNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ	HİDROLİK	PROFESÖR	1	1	İnşaat Mühendisliği Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Barajların Performans Analizi, Hidrolojik Modellemede Yapay Zeka Uygulamaları ve Su Kaynakları Yönetiminde İklim Değişikliği konularında çalışmalar yapmış olmak.
260121	İNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ	ULAŞTIRMA	PROFESÖR	1	1	İnşaat Mühendisliği Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Trafik ve Ulaşım Mühendisliği ile Sürücü Davranış Simülasyonları konularında çalışmalar yapmış olmak.
260122	GIDA MÜHENDİSLİĞİ	GIDA BİLİMLERİ	DOÇENT	1	1	Gıda Bilimleri ve Mühendisliği Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Maya Genetiği ve Rekombinant Protein Üretimi konusunda çalışmalar yapmış olmak.
260123	İNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ	GEOTEKNİK	DOÇENT	1	1	İnşaat Mühendisliği Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Atık Malzemelerle Zemin İyileştirme ve Biyolojik Zemin Stabilizasyonu konularında çalışmalar yapmış olmak.
260124	İNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ	ULAŞTIRMA	DOÇENT	1	1	İnşaat Mühendisliği Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Trafik ve Ulaşım Mühendisliği, Rijit Yol Kaplamaları ve Asfalt Kırılma Mekaniği konularında çalışmalar yapmış olmak.

260125	MAKİNE MÜHENDİSLİĞİ	KONSTRÜKSİYON VE İMALAT	DOÇENT	1	1	Makine Mühendisliği Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. İnce Film Kaplamalar ve Malzemelerin Korozyon Davranışı konularında çalışmalar yapmış olmak.
260126	GIDA MÜHENDİSLİĞİ	GIDA BİLİMLERİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	3	Gıda Mühendisliği Anabilim Dalında doktora yapmış olmak. Et ve Et Ürünleri konusunda çalışmalar yapmış olmak.

SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ

İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260127	HEMŞİRELİK	ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI HEMŞİRELİĞİ	DOÇENT	1	1	Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Sağlık Okuryazarlığı, Adölesan Sağlığı ve Mülteci Çocukların Psikososyal Durumları konularında çalışmalar yapmış olmak.
260128	BESLENME VE DİYETETİK	TOPLU BESLENME SİSTEMLERİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Beslenme ve Diyetetik Bölümü lisans mezunu olmak. Beslenme ve Diyetetik Anabilim Dalında doktora yapmış olmak. Klinik Beslenme, Metabolik Hastalıklar, Glisemik İndeks/Yük ve Biyoaktif Besin Bileşenleri konularında çalışmalar yapmış olmak.
260129	BESLENME VE DİYETETİK	TOPLUM BESLENMESİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Beslenme ve Diyetetik Bölümü lisans mezunu olmak. Beslenme ve Diyetetik Anabilim Dalında doktora yapmış olmak. Obezite, Hemodiyaliz Hastalarında Beslenme ve Davranış Değişikliği Temelli Beslenme Eğitimi konularında çalışmalar yapmış olmak.

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ

İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	PROGRAMI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260130	SPOR YÖNETİCİLİĞİ	SPOR YÖNETİCİLİĞİ	PROFESÖR	1	1	Spor Bilimleri Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Ampute Bireylerde Fiziksel Aktivite, Yaşam Kalitesi, İmgeleme, Akış Deneyimi ve Sportif Güven konularında çalışmalar yapmış olmak.
260131	SPOR YÖNETİCİLİĞİ	SPOR YÖNETİCİLİĞİ	PROFESÖR	1	1	Spor Bilimleri Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Sporda Yaralanma Kaygısı, Travma Sonrası Psikolojik Gelişim ve Kadınlarda Beden Algısı konularında çalışma yapmış olmak.

260132	BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR	BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR	DOÇENT	1	1	Sporda Psikososyal Alanlar Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Psikolojik Dayanıklılık, Bilinçli Farkındalık, Sosyal Destek ve Sportif Yaşam Doymu konularında çalışmalar yapmış olmak.
TERCAN MESLEK YÜKSEKOKULU						
İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	PROGRAMI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260133	SOSYAL HİZMET VE DANIŞMANLIK	SOSYAL HİZMETLER	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	5	Sosyal Hizmet Bölümü lisans mezunu olmak. Sosyal Hizmet Anabilim Dalında tezi yüksek lisans ve doktora yapmış olmak. Okul Sosyal Hizmeti, Aile ve Maneviyat ile Logoterapi konularında çalışma yapmış olmak.
TIP FAKÜLTESİ						
İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260134	CERRAHİ TIP BİLİMLERİ	TIBBİ PATOLOJİ	PROFESÖR	1	1	Tıbbi Patoloji Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. İntestinal Patolojiler üzerine araştırma yapmış olmak.
260135	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	TIBBİ FARMAKOLOJİ	PROFESÖR	1	1	Tıbbi Farmakoloji Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Hormonlar ile ilgili çalışmalar yapmış olmak.
260136	TEMEL TIP BİLİMLERİ	TIBBİ MİKROBİYOLOJİ	PROFESÖR	1	1	Tıbbi Mikrobiyoloji Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak.
260137	CERRAHİ TIP BİLİMLERİ	ANESTEZİYOLOJİ VE REANİMASYON	DOÇENT	1	1	Anesteziyoloji ve Reanimasyon Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Akciğer Patolojilerinde Yapay Zekâ Destekli Tanısal Yöntemler ve Perioperatif Anksiyete konularında çalışmalar yapmış olmak.
260138	CERRAHİ TIP BİLİMLERİ	GÖZ HASTALIKLARI	DOÇENT	1	1	Göz Hastalıkları Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Kornea ve Retina konusunda deneysel çalışmalar yapmış olmak.
260139	CERRAHİ TIP BİLİMLERİ	KADIN HASTALIKLARI VE DOĞUM	DOÇENT	1	1	Kadın Hastalıkları ve Doğum Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak.
260140	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	ACİL TIP	DOÇENT	1	1	Acil Tıp Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Acil Serviste Değerlendirilen Üst Gastrointestinal Sistem Kanamaları ile ilgili çalışma yapmış olmak.

260141	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	GÖĞÜS HASTALIKLARI	DOÇENT	1	1	Göğüs Hastalıkları Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Pulmoner Patolojiler ile ilgili deneysel çalışmalar yapmış olmak.
260142	CERRAHİ TIP BİLİMLERİ	BEYİN VE SINIR CERRAHİSİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Beyin ve Sinir Cerrahisi alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.
260143	CERRAHİ TIP BİLİMLERİ	GENEL CERRAHİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Genel Cerrahi alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.
260144	CERRAHİ TIP BİLİMLERİ	KALP DAMAR CERRAHİSİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Kalp ve Damar Cerrahisi alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.
260145	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.
260146	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.
260147	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	DERİ VE ZÜHREVİ HASTALIKLAR	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Deri ve Zührevi Hastalıkları alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.
260148	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	FİZİK TEDAVİ VE REHABİLİTASYON	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon alanında uzmanlık belgesine sahip olmak.

TURİZM VE OTELCİLİK MESLEK YÜKSEKOKULU

İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	PROGRAMI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260149	OTEL, LOKANTA VE İKRAM HİZMETLERİ	AŞÇILIK	DOÇENT	1	1	Gıda Bilimleri ve Mühendisliği Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Et Ürünleri ve Gıda Atıkları konularında çalışmalar yapmış olmak.
260150	OTEL, LOKANTA VE İKRAM HİZMETLERİ	TURİZM VE OTEL İŞLETMECİLİĞİ	DOÇENT	1	1	Turizm ve Otelcilik Bilim alanında doçent ünvanı almış olmak. Turizmde Tüketici Davranışı ve Yerel Halkın Turizm Tutumu konularında çalışmalar yapmış olmak.

ÜZÜMLÜ MESLEK YÜKSEKOKULU

İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	PROGRAMI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	AÇIKLAMA
260151	BİLGİSAYAR TEKNOJİLERİ	BİLGİSAYAR PROGRAMCILIĞI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	5	Bilgisayar Mühendisliği veya Endüstri Mühendisliği Anabilim Dalında doktora yapmış olmak. Derin Öğrenme Yöntemleri, Evrimsel Sinir Ağlarının Hibritleştirilmesi ve Üretimde Hata Tespiti konularında çalışmalar yapmış olmak.

Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi Rektörlüğünden:

ÖĞRETİM ELEMANI ALIM İLANI

Üniversitemizin aşağıda belirtilen birimlerine 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu ve Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik kapsamında öğretim görevlisi alınacaktır.

Tüm başvurular <https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> adresi üzerinden elektronik ortamda e-Devlet şifresi ile alınacak olup şahsen veya posta yoluyla yapılacak başvurular kabul edilmeyecektir.

Uygulamalı Birim Öğretim Görevlisi kadrosu için Personel Daire Başkanlığından, Öğretim Görevlisi (Ders Verecek) kadroları için ilgili birimlerden bilgi edinilebilir.

Online Başvuru Sistemi ile ilgili sorularınız için ekose@erzincan.edu.tr mail adresinden iletişime geçebilirsiniz.

GENEL ŞARTLAR VE BİLGİLER

1- Müracaat edecek adayların 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 48. maddesinde belirtilen Devlet hizmetine girmede aranılan genel şartlara haiz olmaları gerekmektedir.

2- ALES'ten en az 70 puan almış olmak. (Puan türlerinin belirlenmesinde Yükseköğretim Kurulu Başkanlığının 23.08.2017 ve 22.05.2019 tarihli Yürütme Kurulu Kararlarında belirtilen usul uygulanacaktır.) Merkezi sınav muafiyetinden yararlanmayı talep edenlerin başvuru belgeleri ekinde muafiyet durumlarını kanıtlayıcı belge sunmaları halinde, ön değerlendirme ve nihai değerlendirme aşamalarında ALES puanı 70 olarak kabul edilir.

3- Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavından en az 50 puan veya eşdeğeri kabul edilen bir sınavdan bu puan muadili bir puan almış olmak gerekir.

4- Ön değerlendirme ve nihai değerlendirme aşamalarında lisans mezuniyeti notunun hesaplanmasında kullanılacak 4'lük ve 5'lik not sistemlerinin 100'lük not sistemine eşdeğeri Yükseköğretim Kurulu Not Dönüşüm Tablosuna göre yapılır.

5- Adaylarda herhangi bir kuruma karşı mecburi hizmet yükümlülüğü bulunmaması gerekmektedir.

6- Yüksek Lisans veya Doktora yapıyor veya yapmış olmak şartı yer alan ilanlarda, ilanda belirtilen anabilim dalının/bilim dalının/alanın; mezuniyet belgesinde veya öğrenci belgesinde veya enstitü müdürlüğünden alınan onaylı resmi yazıda belirtilmiş olması gerekmektedir.

7- İlan özel şartlarında sertifika/belge istenmiş ise bu belge ve / veya sertifikalar <https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> adresi üzerinden elektronik ortamda başvuru evrakı ile birlikte PDF formatında sisteme yüklenecektir.

8- 17.04.2021 tarihli ve 31457 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren 7315 sayılı Güvenlik Soruşturması ve Arşiv Araştırması Kanunu gereğince ilk defa ve yeniden atanmaya hak kazanan adaylar hakkında arşiv araştırması yaptırılacaktır.

ÖZEL ŞARTLAR

(Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadroların Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınavı ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik 7/3-4-5 maddeleri)

1-Öğretim görevlisi kadrosuna başvuracak adaylarda en az tezli yüksek lisans derecesine sahip olmak veya lisans ve yüksek lisans derecesini birlikte veren programlardan mezun olmak şartı aranır. (7/3)

2- Meslek yüksekokullarının Yükseköğretim Kurulu tarafından belirlenen uzmanlık alanıyla doğrudan ilgili lisans mezuniyeti bulunmayan alanlardaki programların öğretim görevlisi kadrolarına başvuracak adaylarda, en az lisans mezunu olup belgelendirmek kaydıyla alanında en az iki yıl tecrübe sahibi olmak şartı aranır. (7/4)

3- Meslek yüksekokullarının Yükseköğretim Kurulu tarafından belirlenen uzmanlık alanlarındaki uygulamalı dersleri vermek üzere istihdam edilecek öğretim görevlilerinde, her program için Yükseköğretim Kurulu tarafından karar verilen sayıdaki öğretim görevlisi kadrosu için geçerli olmak üzere, lisans mezunu olup belgelendirmek kaydıyla uygulama alanında en az dört yıl mesleki tecrübe sahibi olmak şartı aranır. (7/5)

MUAFİYETLER

(Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadroların Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınavı ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik 14/1-2 maddeleri)

1- Doktora veya tıpta, diş hekimliğinde, eczacılıkta ve veteriner hekimlikte uzmanlık ya da sanatta yeterlik eğitimini tamamlamış olanlarda, Meslek Yüksekokullarının Yükseköğretim Kurulu tarafından belirlenen uzmanlık alanlarına atanacak olanlarda, Yükseköğretim Kurumlarında öğretim elemanı kadrolarında çalışmış veya çalışmakta olanlarda merkezi sınav şartı aranmaz. (14/1)

2- Meslek Yüksekokullarının, Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkındaki Yönetmeliğinin 6. maddesinin 4. Fıkrası kapsamındaki öğretim görevlisi kadroları haricindeki öğretim görevlisi kadrolarına yapılacak başvurularda yabancı dil şartı aranmaz. (14/2)

ÖĞRETİM GÖREVLİSİ KADROSU İÇİN İSTENİLEN BELGELER

1- Öğretim Elemanı İlanı Başvuru Formu <https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> adresinde bulunan dilekçe ilgili sekmeden indirilerek elektronik ortamda doldurulduktan sonra ıslak imzalı şekliyle taranarak PDF formatında sisteme yüklenecektir. (Adayın başvuracağı Fakülte/Yüksekokul/Meslek Yüksekokulu, kişisel yazışma adresini ve telefon numaralarını belirtmesi zorunludur)

2- Özgeçmiş (YÖK formatında) PDF formatında sisteme yüklenecektir.

3- İlan edilen kadro niteliğine göre Lisans, Yüksek Lisans, Doktora Mezuniyet Belgesi veya Öğrenci Belgesi PDF formatında sisteme yüklenecektir.

4- Lisans Transkript Fotokopisi PDF formatında sisteme yüklenecektir.

5- ALES Sonuç Belgesi (Geçerlilik Süresi Bitmemiş) PDF formatında sisteme yüklenecektir.

6- Yabancı Dil Sonuç Belgesi PDF formatında sisteme yüklenecektir.

7- Nüfus Cüzdanı Fotokopisi PDF formatında sisteme yüklenecektir.

8- Fotoğraf güncel olmak kaydıyla, mevzuata uygun vesikalık bir adet fotoğrafın sisteme yüklenmesi gerekmektedir.

(Kamu Kurum ve Kuruluşlarında Çalışan Personelin Kılık ve Kıyafetine Dair Yönetmeliğine uygun olarak son 6 ay içinde çekilmiş)

9- Erkek Adaylar için Askerlikle ilgili Terhis, Tecil veya Muaf Olduğunu Belirten Belge PDF formatında sisteme yüklenecektir.

10- Adli Sicil Belgesi PDF formatında sisteme yüklenecektir.

11- Hizmet Belgesi (Açıklamalar kısmında ayrıntıları yer almaktadır) PDF formatında sisteme yüklenecektir.

12- Tecrübe Belgesi (Açıklamalar kısmında ayrıntıları yer almaktadır) PDF formatında sisteme yüklenecektir.

*Barkod/kare kodu ile doğrulanabilir olması kaydıyla e-Devlet üzerinden alınan ve PDF formatında sisteme yüklenen bütün belgeler geçerlidir.

**Online başvuru esnasında sisteme yüklenen ve e-Devlet üzerinden alınmayan resmi belgelerin atanmaya hak kazanılması durumunda asıllarının ibraz edilmesi zorunludur.

***Son başvuru tarihine kadar başvuruda herhangi bir değişiklik yapmak için mevcut olan başvurunun silinmesi ve başvurunun yeniden yapılması gerekmektedir.

GENEL AÇIKLAMALAR

1- Adaylar ilan edilen kadrolardan ancak birine başvuru yapabilir, aynı ilan dönemi içinde birden fazla kadroya başvuran adayların başvuruları değerlendirilmez.

2- Eksik belge ile yapılan başvurular ile ilan süresi içerisinde online başvurusunu tamamlamayan adayların başvuruları değerlendirmeye alınmayacaktır.

3- İlanın her aşamasında değişiklik yapma, kısmen veya tamamen iptal etme hakkı Üniversitemize aittir. Uygun görülmediği takdirde başvuru yapılmış olsa dahi atama süreci Rektörlük tarafından iptal edilebilir.

4- Üniversitemiz internet sayfasından ve <https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> başvuru adresinden yapılan bütün duyurular tebligat mahiyetindedir. Başvuruda bulunan adaylara ayrıca yazılı tebligat yapılmayacaktır.

5- İstenilen belgelerde gerçeğe aykırı beyanda bulunduğu tespit edilen adayların sınavı geçersiz sayılacak ve atamaları yapılmayacaktır. Adayların atamaları yapılmış olsa dahi atamaları iptal edilecek ve bu hususta hiçbir hak talep edemeyeceklerdir.

6- İlanın iptali halinde başvuran adaylar için söz konusu ilan kazanılmış bir hak doğurmayacaktır.

7- İlanda bulunmayan hükümler için 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu ve Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik'te yer alan hükümler uygulanır.

8- Yabancı Ülkelerden Alınan Diplomalar için Onaylı Denklik Belgesinin ibraz edilmesi zorunludur.

9- Atama işlemleri esnasında kişilerden Adli Sicil Belgesi tekrar talep edilecektir. (Barkod/kare kodu ile doğrulanabilir olması kaydıyla e-Devlet üzerinden alınabilir)

10- Onaylı Hizmet Belgesi: Halen bir kamu kurumunda çalışmakta olanlar ile ayrılmış olanlar <https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> adresi üzerinden elektronik ortamda PDF formatında sisteme yüklenecektir. (Barkod/kare kodu ile doğrulanabilir olması kaydıyla e-Devlet üzerinden alınan Hitap Hizmet Dökümü kabul edilecektir)

11- Tecrübe belgesi: Hizmetin yerine getirildiği kamu kurum ve kuruluşu/şirket/firmadan alınan onaylı bir yazı veya ilanda istenilen şartı sağlayan meslek kodunun bulunduğu İşyeri Ünvan Listesi ile birlikte SGK Tescil ve Hizmet Dökümü ile belgelendirmesi gerekmektedir. Üniversitelerde ve Millî Eğitim Bakanlığına bağlı okullarda ders saati ücreti karşılığı görev yapmış olanlar ile kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları ve kamu yararına

çalışan dernek ve vakıflardan alınan tarihli, onaylı ve mühürlü belgelerini <https://personelbasvuru.ebyu.edu.tr/> adresi üzerinden elektronik ortamda PDF formatında sisteme yüklenecektir.

12- Diğer Kamu Kurumlarında çalışmakta iken Üniversitemiz tarafından açılan kadro ilanlarına başvurarak atanmaya hak kazanan personele kurumumuzca sürekli görev yolluğu ödemesi yapılmayacaktır.

13- İlan sonucunda Öğretim Görevlisi (Ders Verecek) kadrosuna atanmaya hak kazanan adaydan Eğiticilerin Eğitimi Sertifikası istenecektir.

İLAN TAKVİMİ

Duyuru Başlama Tarihi	20.05.2026/Saati:08.00	Son Başvuru Tarihi	03.06.2026/Saati:23:59
Ön Değerlendirme İlan Tarihi	15.06.2026	Sınav Giriş Tarihi	22.06.2026
Nihai Değerlendirme Sonuç Açıklama Tarihi	29.06.2026	Başvuru Tipi	Online
Sonuçların Açıklanacağı İnternet Adresi	www.ebyu.edu.tr		

MESLEK YÜKSEKOKULU

İLAN NUMARASI	BÖLÜMÜ	PROGRAMI	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	ALES	YDS / Eşdeğeri	AÇIKLAMA
260152	BÜRO HİZMETLERİ VE SEKRETERLİK	BÜRO YÖNETİMİ VE YÖNETİCİ ASİSTANLIĞI	ÖĞRETİM GÖREVLİSİ	1	7	EŞİT AĞITLIK/ 70	-	İnsan Kaynakları Yönetimi, Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi, Kamu Yönetimi veya İşletme Bölümü lisans mezunu olmak. Bu alanlardan birinde tezli yüksek lisans yapmış olmak.
260153	ELEKTRİK VE ENERJİ	ELEKTRİK	ÖĞRETİM GÖREVLİSİ	1	7	SAYISAL/ 70	-	Elektrik Mühendisliği veya Elektrik Öğretmenliği Bölümü lisans mezunu olmak. Bu alanlardan birinde tezli yüksek lisans yapmış olmak.
260154	YAZILIM, UYGULAMA GELİŞTİRME VE ÇÖZÜMLEME	ARKA-YÜZ YAZILIM GELİŞTİRME	ÖĞRETİM GÖREVLİSİ	1	7	SAYISAL/ 70	-	Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Elektrik Mühendisliği, Elektronik Mühendisliği, Elektrik-Elektronik Mühendisliği, Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği, Endüstri Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Matematik Mühendisliği, Fizik Mühendisliği, Bilgisayar Teknolojisi ve Bilişim Sistemleri, Matematik ve Bilgisayar Bilimleri, Bilgisayar Bilimleri, Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri, Yönetim Bilişim Sistemleri, Yazılım Geliştirme veya Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Öğretmenliği lisans mezunu olup bu alanlardan birinde tezli yüksek lisans yapmış olmak ve ilgili alanda (Arka-Yüz Yazılım Geliştirme) lisans sonrası en az bir yıl deneyime sahip olmak.

260155	YAZILIM, UYGULAMA GELİŞTİRME VE ÇÖZÜMLEME	ÖN-YÜZ YAZILIM GELİŞTİRME	ÖĞRETİM GÖREVLİSİ	1	7	SAYISAL/ 70	-	Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Elektrik Mühendisliği, Elektronik Mühendisliği, Elektrik-Elektronik Mühendisliği, Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği, Endüstri Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Matematik Mühendisliği, Fizik Mühendisliği, Bilgisayar Teknolojisi ve Bilişim Sistemleri, Matematik ve Bilgisayar Bilimleri, Bilgisayar Bilimleri, Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri, Yönetim Bilişim Sistemleri, Yazılım Geliştirme veya Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Öğretmenliği lisans mezunu olup bu alanlardan birinde tezli yüksek lisans yapmış olmak ve ilgili alanda (Ön-Yüz Yazılım Geliştirme) lisans sonrası en az bir yıl deneyime sahip olmak.
--------	---	------------------------------	----------------------	---	---	-------------	---	--

REKTÖRLÜK

İLAN NUMARASI	UYGULAMALI BİRİM	BİRİM	KADRO ÜNVANI	ADEDİ	KADRO DERECE	ALES	YDS / Eşdeğeri	AÇIKLAMA
260156	REKTÖRLÜK	TEKNOLOJİ TRANSFERİ OFİSİ UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ	ÖĞRETİM GÖREVLİSİ	1	7	EŞİT AĞITLIK /70	50	Hukuk Fakültesi lisans mezunu olmak. Ticaret Hukuku veya Fikri Mülkiyet Hukuku Anabilim Dalında tezli yüksek lisans yapmış olmak. Fikri ve Sınai Mülkiyet alanında tecrübe sahibi olmak.